
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS
FORQUILHAS

                             Presidente; VER. ODÉCIO EVANYR J. JUSTIN
                             Secretário: VER. SÉRGIO  PRUSCH VITT

ATA nº 015/2019: Aos seis dias do mês de Maio de dois mil e dezenove, as
dezenove horas,  reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de
Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores:  Jairo de Melo-PSD,
Gélcio Sparremberger Witt-PSD, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt - PTB, Almiro Witt de Aguiar-PP, Oli Sparremberger-PP– PP,Silvério Beck
Konig –PP, Odécio Evanir Jacoby Justin –MDB e Ricardo Lima da Silva PP  .
Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente declarou
aberta a presente Sessão Ordinária. Solicitou do Ver. GÉLCIO a leitura de um
texto da Bíblia. Logo após solicitou do secretário a Leitura  da Ata da Sessão
Ordinária dia vinte e nove de Abril de 2019. A seguir, colocou-a em discussão.
Não havendo quem queira discuti-la  colocou em votação que foi aprovada por
unanimidade. Dando seguimento o Senhor Presidente solicitou do Secretário a
LEITURA  DO  EXPEDIENTE:..   Ofício  nº  087/2019  do  Executivo  Municipal,
enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 38/2019: Autoriza o Poder Executivo
Municipal a Contratar por Excepcional Interesse Público, uma merendeira para a
Escola de Ensino Fundamental Inácio José Cardoso e dá outras providências.
Ofício  nº  03/2019  da  Presidente  do  Progressistas,  Senhora  Loraci  Melo,
solicitando o espaço da Câmara para realização da Convenção Municipal  do
Progressistas no dia 18 de Maio, com início as 14:00 horas, com duração até as
18:00 horas, podendo se estender alguns minutos a mais.     Dando seguimento,
o Sr. Presidente passou ao espaço destinado ao PEQUENO EXPEDIENTE: Não
havendo quem queira fazer uso do mesmo, passou ao espaço do  GRANDE
EXPEDIENTE: Não havendo quem  queira usá-lo, passou a  DISCUSSÃO DA
PAUTA  .  Colocou  em discussão o Projeto de Lei  nº 38/2019,.Não havendo
quem queira discutir o projeto, o Sr.  Presidente baixou o  projeto de lei para as
comissões e suspendeu a   Sessão para  apresentarem os pareceres.. Voltando
aos trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao secretário para fazer a leitura dos
Pareceres dados aos Projetos de Lei nº 37/2019 e Projeto nº 38/2019 concluídos
com pareceres favoráveis e passou a ORDEM DO DIA: Colocou  em votação os
Projetos de Leis nº  37/2019 e o Projeto nº 38/2019 que foram aprovados por
unanimidade.  Prosseguindo  com  os  trabalhos,  o  Sr.  Presidente  passou  ao
espaço  destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS..  Usou  do  espaço  o  VER.
SÉRGIO  –PTB que  saudou  a  mesa  diretora,  colegas  vereadores  e  os
funcionários  da  casa.  Relatou  que  ele  foi  comunicado  que  as  lâmpadas
queimadas que foram mencionadas na casa já foram trocadas. Pediu ainda aos
colegas para verificarem se ainda tem luminárias queimadas que o Secretário de
Obras seja informado para efetuar a  troca .  Não havendo mais quem queira
usar  o  espaço e nada mais havendo a tratar,  o  Senhor Presidente declarou



encerrada a presente Sessão Ordinária.  Do que  para constar,  foi  lavrada a
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu,     Secretário a
subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente.

   Sérgio Prusch Vitt                                  Odécio Evanyr J. Justin                      
     Secretário                                                              Presidente
        
                                                                      
                                                            


